
※上段が令和5年度、下段が令和4年度となります。

質問事項 1 2 3 4

53 33 11 3

52 36 9 3

61 26 9 4

60 28 9 3

28 38 21 13

26 39 24 11

23 41 27 9

21 42 26 11

25 47 22 6

24 50 20 6

30 47 17 6

29 54 15 2

25 51 18 6

27 51 18 4

37 47 12 4

42 47 9 2

34 53 11 2

38 54 7 1

26 46 19 9

28 49 18 5

37 34 20 9

37 36 21 6

27 47 19 7

29 48 19 4

44 39 12 5

44 40 13 3

28 36 25 11

13 42 35 10

32 38 22 8

31 40 25 4

30 47 18 5

29 46 21 4

34 46 15 5

34 51 13 2

22 36 28 14

24 38 27 11

12 38 33 17

10 25 39 26

10 26 36 28

15 31 32 22

21 40 25 14

19 40 31 10

13 31 33 23

11 34 34 21

（％）

お子さんの学力は向上していると思いますか。

問8

問9

令和5年度　学校評価アンケート結果（全保護者 年度比較）

問1

問2

問4

問5
教員は，生徒が理解しているかどうかについて気を配り，頑張りを認めてくれていると
思いますか。

お子さんは，学習をしている時に「できる」という満足感を持てていますか。

問3

お子さんは就寝・起床の時間，学習開始の時間を決めていますか。

お子さんのテレビやインターネット，携帯電話などのメディアの利用は適切だと思いま
すか。

お子さんは，人の生き方について考えたり，豊かな心を大切にしたりしようとしていま
すか。

１年生の保護者の皆さんに伺います。お子さんは，マイプランニングノート等を活用し
て，生活や学習の進め方を振り返ることができていると思いますか。

２～６年生の保護者の皆さんに伺います。お子さんは，考査前の計画表等を活用し
て，生活や学習の進め方を振り返ることができていると思いますか。

問21

問22

問17 本校の生徒は，あいさつがきちんとできていると思いますか。

お子さんは，学校生活を楽しんでいると思いますか。

問11

問12

問13

問16

問18

学校は，進路の実現に向け，適切な指導と情報の提供をしていると思いますか。

学校が地域の大学・専門機関等と連携して実施している事業は有効だと思いますか。

お子さんを本校に入学させて良かったと思いますか。

学校は，学習環境の整備や美化に積極的に取り組んでいると思いますか。

教員は，いじめなどのない楽しい学級・学校そして相談しやすい環境づくりに努めてい
ると思いますか。

本校の生徒は，服装はきちんとしていると思いますか。

本校の生徒は，社会のルールやマナーを守って生活していると思いますか。

問6

問7

問10 学校は，家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

お子さんは，将来の進路や職業などについて意識してきていると思いますか。

問15 お子さんは，目標を持って充実した学校生活を送っていると思いますか。

問20

問19

家庭でお子さんは，学校の学習と自発的（塾等も含む）な学習をバランス良くできてい
ると思いますか。

問14
２年生の保護者の皆さんに伺います。お子さんは職場体験後に将来に向けて意識が
変化したと思いますか。

0% 25% 50% 75% 100%
1 2 3 4

１：そう思う ２：どちらかと言えばそう思う ３：どちらかと言えばそう思わない ４：そう思わない


